

Schreineri Ujság
1915.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félfévre 3 K, negyedévre 2 K — 2.
Vidéken félfévre 4 K, negyedévre 3 K 50 f.

Feladó szerkesztő és lap tulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Az oroszok kudarca Keletgaliciában. Pinsk városa német kézen.

Kelet-Galiciában megdőlt az oroszok legkétségbeesettebb erőfeszítése is, hogy harcveronalunkat megrendítsék. Ezt a meghatározottabb formában jelenti be Höfer, altábornagy. És, hogy újra felülkerekedtünk, mutatja az is, hogy Cebrow falu ellen intézett sikeres támadásunknál 11 tisztet és 1900 főnyi legénységet elfogtunk az ellenség sorából. Az oroszok egyébként is érzékeny veszteségeket szenvedtek. Hogy az oroszok Kelet-Galiciái akciójukat stratégiai sakkhúzásnak vagy politikai manővernek szánták-e, az majd el fog dőlni.

Különbön Wolhíniában is jól állunk. Az ellenség itt is próbálkozott ellentállási kísérletekkel, de megtörtük! Tüzérségünk különösen derekas munkát végzett.

Hindenburg sikeresen folytatja előnyomulását Riga ellen. Az oroszok nem tudják föltartóztatni. Csak Grodnótól északra halad még makacsan az ellenség állásait.

Mackensen újra áttörte az orosz frontot. E szerkesztés operációk eredménye, — hogy a Pripjet és a Jasiolda közötti terület és Pinsk városa a németek kezén van.

Az entente, minthogy a csatatereken tehetetlen, diplomáciailag akar boldogulni. A balkáni semlegeseket elhalmozza ajánlataival. Pedig hát nincs már olyan állam, amely az entente szekerét kihuzhatná a kátyuból. Főleg, mert Oroszország már nagyon bent van a sárban.

Háborus híreink a következők:

Höfer jelentése.

Budapest, szept. 16. (Orosz hadszíntér.) Az oroszok összes arra irányuló kísérletei, hogy keletgaliciái harcveronalunkat megingassák, megtörték. Az ellenség tegnap nagymennyiségű tüzérségi löszert használva fel, főtámadásait a középső Stryva mentén levő harcveronalunk ellen intézte. Mindenütt visszaverett és ezekben a harcokban csapataink a Buczacznál levő hidfőtől és a Zaloscától délre levő területről oldaltámadásokkal működtek közre. A Zaloscától déli irányban, husz kilométernyire fekvő Cehrow falu bevételénél 11 tisztet és 900 főnyi legénységet elfogtunk. Három gépfegyvert zsákmányoltunk.

Csapataink Wolhíniában is számos támadást vertek vissza. Nowo-Poczajewnél az ellenség tegnapelőtt egyes pontokon átnyomult az Ikwa nyugati partjára, de tegnap mindenütt visszaűztük a keleti partra. E közben tüzérségünk oldalról fogta tűz alá, minek következtében súlyos veszteségeket szenvedett. E siker főerde me a 32. sz. gy. ezred és a 29. sz. vadász zászlóalj mellett a linczi 2. sz. népfelkelő (Olasz hadszíntér.) A helyzet változatlan. Az olaszok arra irányuló kísérleteit, hogy a Monte Pianón levő hadállásainkat keletről kerüljék meg, megghusítottuk. Höfer, altábornagy.

Nagy hiányok az orosz seregben.

Kopenhága, szept. 16. A „Birschwija Wjedomosti” igyekszik a nagyherceg hadviselését és vezetését mentesíteni. Fejteti, hogy a főherceg fényes stratégiai művét három nehéz körülmény gátolta: először nem állott rendelkezésére elég közlekedési eszköz; másodsor nem volt elég vasúti anyag; harmadsor nagy municóhiány és más egyéb hadianyag. Mindezen hiányokat mérlegelve, keresztülsegítette a hadsereg visszavonulását és megmentette a hadsereg teljes megsemmisítését, ugyanígyra, hogy a főherceg még mindig rendíthetetlenül áll.

Japán tiszték az orosz seregben.

Tokio, szept. 16. A japán kormány hozzájárult ahhoz, hogy a japán tiszték az orosz hadseregbe beléphessenek.

A franciák szkeptikus bírálata a keleti frontról.

Páris, szept. 16. A „Temps” nagyon szkeptikusan bírálja Oroszország katonai helyzetét. Északon az oroszoknak tovább kellett hátrálniuk és a délkeleti hadszíntéren a szövetségesegek előnyomulása fenyeget és kényszerítik az oroszokat, Rowno kiürítésére. A szerethi csata olárendelt

fontosságu. Minden esetre pár nap múlva megtudjuk, hogy ezen offenzívát, — a mielőzt oly nagy reményeket fűztek, — folytathatják-e?

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, szept. 16. (Nyugati hadszíntér.) Lényeges esemény nem történt.

(Keleti hadszíntér.) Hindenburg tábornagy hadcsoportja: A Duna balpartján csapataink sikeres harcok közben Jakobstadt felé tovább nyomultak előre. Vilnától északra és északkeletre támadásunk előre halad. Grodnótól északkeletre az ellenség előnyomulásunkkal szemben még makacs ellenállást fejt ki.

Livóni bajor herceg, tábornagy hadcsoportja: A helyzet változatlan.

Mackensen tábornagy hadcsoportja: Janowo és Pinsk között az oroszok utólag megkísérelték, hogy üldözésünket föltartóztassák. Az ellenség állásait áttörtük. Hat tisztet és 746 főnyi legénységet elfogtunk és 3 gépfegyvert zsákmányoltunk. A Pripjet és Jasiolda közti terület és Pinsk városa német kézen van.

(Délkeleti hadszíntér.) Mint az előző napokban, úgy most is megghusultak az oroszok támadásai a német vonalak előtt.

Belfort bombázása.

Zürich, szept. 16. Belfort erőgyűrűt két német Taube-repülőgép bombázta.

Londonból hu-csokkodnak.

London, szept. 16. A Zeppelin-támadások miatt az állami irattárt elhelyezik Londonból. A szállítást hétfőn megkezdették.

A pápa akciójának sikere.

Luganó, szept. 16. Az Observatore Romano jegyzéket közöl, amely szerint a pápa közvetítésére a franciák a Dahomey-i mocsárvidékről a német hadifoglyokat elszállították. Erre a németek is megszűntették a neukircheni mocsaras fogolytáborot. A német kormány megköszönte a pápának a sikeres intervenciót. A Stampa

Hölgyek figyelmébe

Mindenféle női ruhákat a legelegánsabbig készítek. Éveken át dolgoztam uri házaknál önállóan, honnét bizonyítványaim is vannak és tízet számra vannak postai megrendelések. És 1914-ben tapasztalataimat bővítettem a Magyar kir. technológián. — Igyekeztem továbbra is pontos munka és szolid ár.

Szíves pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel:

Bogdán Róza technológiát végzett női szabó. Szent-Anna-utca 3.

amint az akció fontosságára. Ez precedens lehet a jövőre nézve s így a vatikán munkájához mindig reményeket lehet fűzni.

Az Unio és Németország.

Washington, szept. 16. Bernstroff német nagykövet és Lausing külügyi államtitkár tárgyalásai barátságos megállapodásra vezettek.

Az orosz követ a román királynál.

Bukarest, szept. 16. Diamandi pétervári követet Károly román király kihallgatáson fogadta. Előzőleg Bratianu miniszteri lnökkel és a külügyminiszterrel tanácskozott.

Nem teljesült jóslatok.

A háboru óta meglehetősen számban jelentek meg a lapokban jóslatok, amelyek leginkább a háboru végére és a békekötés idejére vonatkoztak. Azok között, akik üres óráikban efajta jóvendőléseket kockáztattak meg, már a megbízhatóságnak a szempontjából is, a legtöbb olyan volt, aki a jóslás terén eredményeket ért el, ha mindjárt csak szűk körben is.

Ezek a hácsik és nénik annyira beleláttak a jövőbe, hogy egyes eseményeket, mint például halálozásokat, baleseteket stb. sikerrel jóvendőlték meg s ennek következtében bizonyos megbízhatóságra tettek szert. A kisebb sikerek aztán arra birták őket, hogy a béke bekövetkeztenek idejét is megállapítsák. És miután már mult állt a hátuk mögött s egyik-másik jóvendőlésük beteljesedett, hát a békekötés idejének megállapítása tekintetében tett nyilatkozatuknak is sok hívője akadt, aminek következtében dátumaik az újságokba is bekerültek. Ezeknek a him- és nőnemű jósoknak a dicsősége azonban rendszerint rövid ideig tartott, mert a megjelölt időpont anélkül köszöntött be, hogy a háboru véget ért volna. Sőt a legtöbb esetben a küzdelem éppen az említett naptól kezdve indult meg vehemen- sebben.

A legtöbb szerepelt jósök között egy nazarénus katona vált ki az átlagból s majdnem valamennyi hírlap említést tett ama jóslásáról, amely azt foglalta magában, hogy a békéhez igen közel állunk. És hogy a háboru vége az által következik be, hogy szeptember 5-én egy kiváló és hatalmas ember erőszakos halállal fejezi be földi pályafutását. Miután pedig ez a jámlor nazarénus már több beteljesedett jóvendőmondására hivatkozhatott és miután a jövőbe látásnak eme megnyilvánulását raporton jelentette be, hát az újságolvasók és a katonák közül igen sokan néztek különös érdeklődéssel a nevezett szeptemberi nap elé, amelyen azonban semmi sem történt más, mint az, hogy a szél erősebben fujt. Így tehát a nazarénus is ama százak közül került, akik jóslásaikkal végleg befagytak.

MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYT
OLCSÓN ÉS IZLÉSESEN KÉSZIT
A DEBRECENI UJSÁG NYOMDAJA

Papucsok és tornacipők
megérkeztek
„Nagy Cipő Áruház”
Hatvan-utca 9. sz.

Színház.

Műsor:

Péntek: Vasgyáros, színmű.

Szombat: Kávéházy Konrád, bohózatos operette. (Bemutató előadás.)

A „Kávéházy Konrád” szereposztása. — Szombaton lesz a bemutatkozó előadás Guthy Soma Kávéházy Konrád című rendkívül mulatságos, bohózatos operettjének. Az újdonság szereposztása ez: Kávéházy Konrád — Kassai. Katica, felesége — Mezei Margit. A kávéházi vezérkar tagjai: Kemény, Turai, Arday, Szentgáli. A feleségeik: H. Serfőzi Etel, Bányai Irén, Fűredi Ilona, Payer Margit. Csókos Balint — Darrigó. Eszti — Teleki Ilona. Gergő — Tihanyi. Péntek — Majthényi. Ocsenás — Várnai. Maxi — Szakács. A szebbnél-szebb ének- és táncszámokban bővelkedő újdonság látásos táncit Laposi Gusztáv, az új balletmester tanította be.

Vasgyáros. A városi színházban ma, pénteken, a mindig népszerű Vasgyáros című színmű kerül színre. A márkine — Sárközi Blanka, Clair — Kovács Lulu, Athenais — Halasi Mariska, Suzanne — Bányai Irén, Derblay — Turai, a herceg — Majthényi, míg a többi főbb szereplő: Fűredi Ilona, Kassai, Várnai és Kemény lesz.

Parlón, tévedtem! című kedves moziszkincs budapesti nagy sikere után ma kerül első vidéki bemutatásra az Urániában. Folytonos derültségben tartja a közönséget Fritz Schönhoff e sikerült bohózata, melynek csak elnyerve vált Emőd Tamás fordítása. A szereplők kitűnően oldották meg feladatukat; a szép táncokat és dalokat oly sikeresen adják elő, hogy a budapesti előadások mindig telt házakat vonzottak. Bemutatóra kerül még egy kitűnő film vigjáték 3 felvonásban: Nincs apa! címen, úgy, hogy az Uránia műsora igazán elsőrangú és fővárosi nivóju lesz.



Ma, Pénteken.
Előadások 5 és 7 órákor helyi rak, —
9 órákor rendez helyi rak.
Kettős bemutató! Kettős bemutató!
A bolygó gyermek
színmű 3 felv. Fő szereplő: Hedda Wernon
Vigjáték újdonság!
Ha a kecske őrzi a káposztát
vigjáték 3 felvonásban.
Kitűnő kísérő műsor!

Újdonságok.

Adományok Debrecenfalva felépítésére.

A harctérről újabb adomány érkezett Debrecenfalvára. Ezt is a 39-esek küldték. Újabb bizonyosága ez annak, hogy derék, hős fiaink nem feledkeznek meg városukról, mint ahogy mi is mindig szeretettel gondolunk rájuk.

Az újabb adományok különben a következők:

Konez Ákos és neje 200 korona névértékű hadikölcsön-kötvény.

A hajduhadházi önképzőkör által rendezett előadás jövedelme, Berkovits Hermann utján 89 korona 34 fillér.

A 39. gy. ezred 10. századának adománya a harctérről, Józán István kadett utján 70 korona.

Főző Erzsike tanítónő, Dombrád 20 kor.

Balogh József szijgyártó 5 korona.

Tokaji István vártüzér, Dalmácia 5 kor.

Molnár Mariska 4 korona.

Szűcs Irénke 4-ik elemi isk. tanuló 4 kor.

A további adományok is a polgármesteri hivatalba küldendőek.

Legfelsőbb elismerés a braganzai hercegeknek. A király Dom Miguel braganzai herceget — a 7. Vilmos huszárezredben ezredesi címmel és jelleggel — a G máltai vonat parancsnokát, a háboruban teljesített kitűnő és önfeláldozó szolgálataiért, a legfelsőbb dicsérettel elismeréssel tüntette ki.

Kinevezés. Landesberg Isiet, a 3. honvéd gy. ezrednél százados-számvivővé nevezték ki.

A kulturális tanulóanyagja. A rokkantak háza s általában a rokkant intézmények tanulmányozása végett a tanács kiküldte dr. Csűrös Ferenc kulturális tanácsnokot, tíz napos budapesti tanulmányútra. Dr. Csűrös tanácsnok ezzel egyidejűleg tanulmányozni fogja a fővárosi könyvtárt is, melynek mintájára szándékozik átszervezni a városi könyvtárat. Márk Endre polgármester a tanácsülésen bejelentette azt is, hogy a rokkantak alkalmazására bolgár mintára egy rokkant kertészet létesítését tervezik.

Új segédorvos. Kálmán Jenőt, a 39. gy. ezred tartalékában segédorvossá nevezték ki.

Az Iparos Dalegylet Debrecenfalvájért. A Debreceni Iparos Dalegylet Debrecenfalva felépítésének céljaira házi estélyt rendez. Az estély az Ipartestület dísztermében, f. évi szept. 19-én d. u. 5 órákor fog megtartatni a következő műsorral:
1. Himnusz. Enekli a dalegylet. 2. Megnyitó beszéd. Tartja nagyt. Zih Sándor ur. 3. Hazafias monológ. Előadja Kövesdy Irma urleány. 4. Vers chaos, apróságok. Előadja Lehmann János ur. 5. Komoly szavallat. Előadja Dániel Sisike urleány. 6. Komoly szavallat. Előadja Neviczky József ur. 7. Hazafias dalok. Enekli Ormós Jolánka urleány. 8. Haditudósító (Humoreszk). Előadja Salamon Zoltán ur. 9. Német és török himnusz. Hegedűn előadja Tassy Kálmán. 10. Cigány primás. Előadja Stelzer Sándor ur, Rácz Károly zenekaru kíséretével. 11. Magyar dalok. Tárogatón

Már dusan felszereltem raktáramat őszi és téli áruval,
öltönyök, raglánok, gummikabátok, szőrmés bekecsek, télikabátok, iskolás
fiúk részére öltönyök és felöltők nagy választékban, minden darabon látható
legolcsóbb szabott árakban árusítom.

GERŐ ERNŐ Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, **PIAC-UTCA 41.**
fiu- és gyermekruha nagyáruhaza.

Somossy Lászlónál, Hajdúvármegye szállítója, intézeti fehérművek, paplanok, matracok, esőernyők, zsebkendők, flanelakarók nagy választékban.

Edes, mézes ürmés, pirosbor literenként kapható Márkus Jenő Gambinus vendéglőjében.

Szerbia részletes térképe 40 fillértől; — Riga, Kiew, Szentpétervár környékét feltűntető orosz térkép 1 korona 40 fillér **Antalfynál,** Szent Anna utca.

Legujabb.

Lázongás az angol csapatoknál.

Athen, szept. 16. Gallipolinál levő angol csapatoknál lázadás tört ki. A lázadó csapatokat Egyiptomba szállították.

Ujabb szemlék.

Eés, szept. 16. Az eddig nem szolgáló 18-tól 42 éves koru népfölkelők, valamint az 1891, 1895. és 1896. évben született katonakötelesek, amennyiben az elrendelt újabb szemlén — október 11-től november 6-ig — lakalmasaknak találtatnak, szolgálattételeire behivatnak. A felülvizsgálaton szabadságoltak újra vizsgálat alá kerülnek. Az alkalmasak valószínűleg nov. közepén vonulnak be.

Csarnok.

A kalandor.

— Regény. —

(Folyt.)

Azonban előzzük meg őket s lássuk mi történik a tanyán.

Ezen „tanya” azon pince-helyiség volt, melyet olvasóinknak Peg-Wiche név alatt már bemutattunk.

A belső szobában, az avatottak szentélyében három jómadár ült és kártyázott. Egyikükben Williamra ismerünk.

A csapláros az ajtó mellett ült s komoran lehorgasztott fővel mélyen gondolkozott. A kártyázók percnyi szünetet tartottak.

— Hé csapláros! kiáltá William.

A megszólított felrezzent.

— Na mi akartok? kérdé mogorván. Pálinkát hozzak?

— Hozz, hozz, felelé William, ma különösen szomjazom.

Es ányujtotta poharát a csaplárosnak, melyet ez újból megtöltött.

— Így lá, mondá William, ha mi hamis bankjegyeket gyártunk és neked legalább reedetű és hamisítatlan italaid vannak. Ez a pálinka különösen folséges. A bankjegyek, melyeket neked ideiglenes megőrzés végett átadtam, megvannak-e még?

— Jó helyen vannak azok, az ördög se találja meg, felelé a korcsmáros.

— Szép, igen szép ez tőled; ámde kérlek, hozd csak elő rejtekéből azt a kincset.

— Ugyan miért? Ha jól emlékszem, azt mondád, hogy a dolog nem sietős s hogy igen óvatos akarsz lenni.

— Énp azért akarom látni, mert fel tettem magamban, hogy óvatos leszek.

— Talán csak nem akarsz gyanuba fogni? kérdé a korcsmáros haragosan.

— Világért sem, de mégis csak látni szeretném.

— Abból pedig semmi sem lesz, felelé a csapláros mogorván. Én most fel nem turkálom a földet. Különben is ideje már egyszer, hogy menjetek.

— Igen ám, ha nem várnánk valakit.

— Ugyan kinek jut eszébe, ily időben ide jönni?

— Menj csak fel s tekints körül az utcán, vajjon nem látsz-e egy zárt kocsi a pince felé közeledni.

— Hm! dörmögé a csapláros, kocsin jár az illető.

— Jár ám, mert viszik.

— Ördög és pokol! kiáltott fel a csapláros haragtól villogó szemekkel. Már megint hoztok egyet? Még most sem folyt elég vér? Mikor lesz már vége? Istenem, Istenem.

S kezeit összekulcsolva, felfelé tekintett, mintha onnan várt volna segídyt, vagy tanácsot.

(Folyt. köv.)

Keresünk

Debrecenhez közelfekvő tanyán istalót, mintegy 40—50 darab szarvasmarha és 150—200 db.

juh részére.

Előnyben részesül azon tanya, a hol a helyszínen

készpénzért

szalma és széna beszerzhető. Harmadik honvéd gyalogezred közéleti bizottsága Debrecen, részletes felvilágosítást nyújt. Telefon 12-97 sz.

Szabászat, varrás

és minta rajzolásból úgy a franciá mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyerne csak kizárólag intelligens leányok

ÖZV. KNOTHY KOVÁCSNÉ SILLYE GABRIELLA

Kossuth-utca 45. szám alatti szabásati és varró-iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

A Kápolnok-Monostoron székelő „Rinreána” takarékos- és hitel int. r.-tség tulajdonát képező és a felsőbányai állomástól 15 klm. távolságra Nyi.fási és kötelemezzei határokban fekvő

650 katasztrális hol' on fennálló erde eben bő makt-terméte azonnal eladó, holdanként per :-: 5 koronájával. :-:

Reflectánsok egyenesen a tak.-pénztárhoz forduljanak

Van szerencsém a tisztelt kereskedő urakat értesíteni, hogy szeptember 15-én kezdve

Só nagyrudát nyitottam a helybeli piacon, — Simonfy-u. 4. szám. alatt

Köszömben, örültök sokban, úgy marhasóban, olyan készletet fogok állandóan rendelkezni, hogy a legnagyobb szezonban is a tisztelt vevőim ső szükségét teljesen kielégíthessem minden időben, a sőt haza szállítva mérsékelt árban fogom számítani, úgy hogy a tisztelt uraktól kiérd mejem magamnak a pártfogást. Wiedner Sándor. Kiváló Tisztelettel:

Ajánlat.

Lucerna friss vágású ölenként 10 fillért kapható Boldogkert, Gilányi-utca. 7610

Szép urilakás kiadó. Rákóczi utca 12. szám. 160

Intelligens, szorgalmas nő ajánlkozik kenyér lerakathoz elárúsi tónéknak. Cím a kiadóhivatalban. 7980

Dió 60 kor. Lekvár-szilva 32 kor. Paradicsom 20 kor. mázsája. Láng kiviteli üzletében, Eger Postafők 2. szám. 211

Bor homoki 1913 évi ezerjő, mézesfehér risling 92 korona, Debrecenben — átal adva. Egymalom-utca 8. 8001

Fehérvarrónó házhoz ajánlkozik, lakásán is vállal. Rákóczi 39. Keresztútele. 8012

4-5 szobás modern lakást furdőszobával novemberre, esetleg hamarabb keresek, ajánlatokat — „Modern” címre kérek kiadóra. 8008

Szép butorozott szoba vilanyvilágítással kiadó. Iskola-utca 8. 8007

Bandi naplója, kapható a kiadóhivatalban. Ára 2 korona 50 fillér.

Eladó festékes hordók Arany-János-utca 47. sz. alatt.

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, zálogcédulát veszen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Házmester azonnal felvétetik, Egyháztér 3. sz. 7991

Nyulat, foglyott veszek, Márkus Jenő, Gambinus vendéglő, Piac-u. 28. 7985

Szűretelők, asszony, leányok jelentkezhetnek Márkus Jenő szülő telepén, Diószegi-uton. 7984

Irodába kisasszony felvétetik, németül tudó előnyben részesül, Deustch, Hatvan-utca. 8002

Tisztességes asszony, kinek férje a harcstéren van, kézbesítési állást keres. Beke Jánosné, Czegléd-u. 5. 7981

Megvételre kerestetik két drb. jó állapotban levő iróasztal két drb. hivatalos helyiségbe használható, hosszú asztal 10—15 drb tonell szék és több ruha fogas. Dégenfeld-tér 5. szám alatt. 7976

Irodai vagy más takarítást délelőtti vállal: Czako Istvánné, Vendég-utca 46. 206

14-18 éves fiúk emelkedő fizetéssel állandó alkalmazást nyerne. Cserépká' bazar, Ferenc József-ut. 8. 3959

Házat, földet veszek, fizetek előrendű értékpapirokban és készpénzben, — Vörösmarty-utca 14. 7918

Helyi látkepes levelezőlapok

nagybani lerakata vizsontelárusítók részére

Antalfynál Szent-Anna-u. 13.

Ugyes

12—13 éves leányt irodába küldöncnek, könynyu foglalkozás, havi fizetésre azonnali belépésre kerestetik. Jelentkezni lehet, délelőtti 9-től 11-ig. Piac-u. 49. II. udvar. 209

Használt

vizhuzómotort vennék. Dr. Horvát Sándor, — Arany János-utca 2. II. emelet. 7998

Ugyes,

tiszta takarítónó felvétetik egész délelőtti. Barna-utca 1. földszint 7999

A Homok-utcai

4 szobás lakás évi 240 koronáért október 1-re kiadó. Aki hamarabb beküldi egy óra eső lakbért a következő címre azé, Hajdu Antalné, Tatabánya, 27 szám 212

Fodrászsegéd

állandóan vagy kisegíteni felvétetik. Szechenyi-utca 57. 8004

Kocsis

felvétetik, jó fizetéssel, sör raktár, Hatvan-utca 30. 7983

Gyakorlott

üggyvédjelölt, vagy joghallgatót keresek. Cím: Csapó-u. 21., ügyvédi iroda. 8005

Elárúsi tónó

kinek gyakorlata van felvétetik — Rosenber Emelné, Piac-utca 58. Bazárban. 8011

Elveszett

13—14 virradóra nagyhid környékén fekete bőrtárca, fontos iratokkal, megtaláló nagy jutalomban részesül, Busek fodrásznál, Sas-utca 4. 8010

Egy

4 polgári iskolát végzett egyen irodai állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 8009

Tanulónak

ugyes flut fúszerezletbe felveszek, Eötvös 11. 7971

Tanonok

fizetéssel felvétetnek: Davidházy Kálmán — könyvkötészet és Dobozgyár r.-t.-nál. 7988

Kifutó

fiu felvétetik Fischer Vilmos, Dégenfeld-tér 3 8013

Bejáróleányt

vagy asszonyt keresek, félnapra. Eötvös-u. 7. 8014

Gyakornok

fiatalember, szép kézírással, lehetőleg német nyelvben jártas azonnal

felvétetik

Trigárszky Emil

gyarmatáru ügynőskösgében. 1321